Rak-50.2121 Geotekniikan yleiskurssi
Tentti 20.12.2007

1. Maakerrosten konsolidaatiotilat ja niiden synty.

2. Laske oheiselle perusmuurianturalle sallittavan kuormitusresultantin suuruus [kN/m] osa-
varmuuslukumenetelmaélld (f, = 1,25, muut 1,0). Pohjavedenpinta on huomattavasti perus-
tamistason alapuolella. Maaperid on hiekkaa, jonka koheesio on 0, kitkakulman ominaisar-
vo on 35° ja tilavuuspaino 20 kN/m”.

-

3. Kitkaympyrdmenetelma.

4. Laske kuvan tilanteessa:
a) Huokosvedenpaine pisteessd A.
b) Suotovesiméérd ponttiseindn ali, kun k = 4,5-10'4 m/s
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5. Terésbetonipaalun lisévarusteet ja niiden tehtévit.
6. Settiseinit ja niiden kéyttd
7. Luettele a) viliaikaiseen, b) pysyvéén routasuojaukseen kaytettdvid materiaaleja.

8. Juuripaalut ja niiden k#ytto.



GEOTEKNIIKAN KAAVOJA:
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Tehtivien ratkaisut:

Tehtivi 2.

@ = arctan tan 35 =20.3"
1,25

N, =tan?(45° +29,3/2)e™ ™% =17,0
Ny =15-(17,0-1)tan29,3° =13,5

Sy =8, =1 (perusmuuriantura)

H =Rcos80° =0,175R
V =Rsin80° =0,985R
2
0.175
ip=|1- =0,676 (c=0
P ( 0,985) (c=0)
iy =0,676* =0,457

q=7,'DNpip +0,5y,' B/ Nyiy =20-0,8-17,0-0,676 +0,5-20-0,6-13,5- 0,457 =220,1 kPa (B, =0,6 m)
q=%:>V=q-A:220,1-0.6=132,5kN/m
132,5

sin 80

= R=

_ =134,6 KN/m

Tehtivi 4:

a) Ny=9, N,=18 Nyy=5

NpA 5
Dy =Uy— T Yo -H=10(9+16)—E-10-9=225kPa

p

N
b) Kaavakokoelma: g = k- H - N” =45-107" -9-1—98—= 2,0-107 m’/s/m =72 m* /h/m
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